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Rze = 106,/8
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Rze = 107,%
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R = 1300,00
min: Pik=88706;

T=938=100

Rze=106,60

Rze = 106,6

Pk, = 500,00 Pk, = 929,00

/ Rze = 106,6/

Pik. = 990,00
Rze = 106,72
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Inwestor : - Gmina Rogowo Biuro Techniczne MAZAR
ul. Koscielna 8, Arkadiusz Mazany
88-420 Rogowo ul. Stowianska nr 5, 88-410 Ggsawa
Modernizacja drogi gminnej nr 130530C Wiewidrczyn - Kaczkowo
Obiekt od km 0+000 do km 1+900 oraz drogi wewnetrznej na dziatce nr
1eKt :

7/4 obreb Wiewidrczyn, dt. 0,3 km

Tresé rysunku :

PROFIL PODLUZNY- DG130530

Autor projektu:

mgr inz. Arkadiusz Mazany
upr. bud. nr KUP/0027/POOD/11
do projektowania bez ograniczen w specjalnosci drogowej

Data :

Faza :

Skala :

Branza :

Rys. nr:

maj, 2022
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